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Pe 19 septembrie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la cea
de-a X-a ediție a Conferinței științifice internaționale „Patrimoniul cultural de ieri – implicații în
dezvoltarea societății de mâine”, organizată de Academia de Științe a Moldovei (AȘM) în contextul
Zilelor Europene ale Patrimoniului Cultural. Această ediție aniversară se desfășoară în format hibrid,
în perioada 19-20 septembrie 2024, cu secțiuni organizate la Chișinău, Iași și Lvov.

Evenimentul reunește cercetători, experți și practicieni dedicați studierii și protecției patrimoniului
cultural. Lucrările conferinței au inclus paneluri de discuție pe diverse teme, printre care: Arta și
mitopoetica orașului în context național și internațional, Conservarea și restaurarea patrimoniului
cultural – experiență și bune practici, Probleme de lingvistică și literatură – Provocări actuale,
Patrimoniul etnologic: de la necunoaștere la valorizare culturală, Știința istorică între provocări și
perspective, Promovarea patrimoniului prin turism: oportunități și perspective, și Sănătate: condiție
primordială a dezvoltării durabile a societății.

La deschiderea conferinței, Natalia Mogol, Director general adjunct al AGEPI, a evidențiat
angajamentul instituției în susținerea inițiativelor de protejare și promovare a patrimoniului cultural.
„Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală este pe deplin angajată în susținerea demersurilor
ce vizează protejarea și promovarea patrimoniului cultural, atât la nivel național, cât și internațional.
Colaborarea noastră cu Academia de Științe a Moldovei este una fructuoasă și se bazează pe
convingerea că progresul în domeniul proprietății intelectuale contribuie la dezvoltarea socială,
economică și culturală a societății. În același timp, suntem conștienți că abordările variate, venind
din medii diferite, generează soluții creative și inovatoare. De aceea, sprijinim inițiativele care
promovează incluziunea și colaborarea dintre cercetători, indiferent de domeniul lor de activitate.”, a
afirmat Natalia Mogol.

Conferința oferă o platformă valoroasă pentru schimbul de idei și experiențe, subliniind importanța
protejării patrimoniului cultural ca element-cheie în dezvoltarea durabilă a societății.
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